
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання навчально-методичної ради географічного факультету 

від 13 жовтня 2021 року 

 

ПРИСУТНІ – 22: Пасічник М.Д., Білокриницький С.М., Бучко Ж.І., Вацеба 

В.Я., Данілова О.М., Дарчук К.В., Добинда І.П., Ємчук Т.В., Заблотовська 

Н.В., Кілінська К.Й., Король О.Д., Костащук І.І., Круль Г.Я., Кураєва Н.В., 

Паланичко О.В., Підгірна В.Н., Рідуш Б.Т., Скутар Т.Д., Смик О.С., 

Ходан Г.Д., Холявчук Д.І., Чубрей О.С. 
 

Порядок денний: 

1. Обговорення системи заходів щодо поліпшення планування роботи 

навчально-методичних комісій за спеціальностями географічного факультету. 

2. Про підготовку звіту самооцінювання повторної акредитації ОП 

«Міжнародний туризм» (ОР бакалавр) у 2021-2022 н. р. 

3. Про організацію виконання зрізу залишкових знань студентів з 

навчальних дисциплін за формою контролю «іспит» у минулому семестрі. 
 

1 питання 

СЛУХАЛИ: про систему заходів щодо поліпшення планування роботи 

навчально-методичних комісій за спеціальностями географічного факультету. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1) доц. Пасічник М.Д. – Навчально-методичною комісією спеціальності 103 

«Науки про Землю» протягом жовтня – листопада заплановано наступне: 

моніторинг навчально-методичного забезпечення у Moodle; шляхи 

покращення роботи гідрологічного гуртка (складено план роботи гуртка, 

проведено 2 засідання. У грудні проходитиме І етап Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціальності «Науки про Землю 

(гідрометеорологія)»); аналіз виконання навчально-методичної роботи та 

якості навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців (оскільки 

кафедра гідрометеорології та водних ресурсів проходила акредитацію, то 

підготовлено 3 методичні розробки, які є у відкритому доступі на сайті 

кафедри); підготовка до зимової сесії і аналіз результатів модульних 

контрольних замірів (не заповненими залишаються відомості з англійської 

мови, обчислювальної техніки і програмування, фізичного виховання. Серед 

неуспішних студентів необхідно виділити наступних: 207 група – Черней О., 

Мартинов С., 307 група – Кузнєцова Є., Паюк Д., 517 група – Герасимчук М., 

Харченко Д.). 

2) доц. Король О.Д. – Навчально-методична комісія спеціальності «Туризм» 

має подібний план роботи. До вересня оновили робочі програми, у жовтні – 

Moodle. Заплановано навчально-методичні видання: два навчальні посібники 

(перевидання) і збірник програм. У роботі гуртка передбачається захід для 

студентів у якості підготовки до акредитації. У грудні працюватимемо над 



оформленням таблиць 1-3 звіту самооцінювання. В лютому 2022 року ОП 

«Міжнародний туризм» проходитиме повторну акредитацію.  

3) доц. Данілова О.М. – План роботи НМК по менеджменту передбачає 19 

позицій, які узгоджувалися з планом роботи НМР факультету. У вересні 

розглянуто 4 питання: про підсумки виконання «Плану роботи методичної 

комісії за спеціальністю 073 “Менеджмент”» за минулий рік та завдання на 

наступний період; про організацію навчального процесу в 1-му семестрі 2021-

2022 н. р. та розробку  заходів щодо підготовки до акредитації ОП 

«Менеджмент туристичної індустрії» першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) РВО; про підсумки літньої екзаменаційної сесії та літніх 

практик і завдання щодо підвищення якості навчального процесу; аналіз та 

затвердження тематики магістерських робіт здобувачів другого 

(магістерського) РВО. У жовтні заплановано обговорення системи заходів 

щодо поліпшення планування роботи методичної комісії; про наповненість 

курсів навчальних дисциплін, що викладаються за ОП «Менеджмент 

туристичної індустрії» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

РВО в системі електронного навчання університету moodle.chnu.edu.ua; про 

підсумки зрізу залишкових знань студентів з навчальних дисциплін за формою 

контролю «іспит» у минулому семестрі (є низка студентів, які не мають 

результатів по окремих дисциплінах чи по всьому модулю). У листопаді – про 

організаційне та методично-наукове забезпечення ОП «Менеджмент 

туристичної індустрії» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

РВО; про друк навчально-методичних публікацій за ОП «Менеджмент 

туристичної індустрії» (планується колективна монографія і підручник в 

контексті акредитації); з гарантами освітніх програм аналізуємо ОП та 

ліквідовуємо «мінуси». У грудні обговорюватимемо можливості покращення 

функціонування студентського гуртка; аналізуватимемо модулі за 

відомостями рубіжного контролю з метою підвищення рівня об’єктивності та 

вимогливості в процесі оцінювання знань студентів в умовах змішано- 

дистанційного навчання. 

4) доц. Костащук І.І. – Навчально-методичною комісією спеціальності 

«Географія» на вересень заплановані акредитація ОП «Регіональний розвиток 

і просторове планування» другого (магістерського) рівня вищої освіти та 

удосконалення навчально-методичного забезпечення предметів, які 

викладаються, в першу чергу, магістрам. Підготовлено 2 посібники, 1 

завершено. У листопаді-грудні передбачається розробка силабусів на 3 курс. 

5) доц. Білокриницький С.М. – 11 травня 2021 року з’явився стандарт за 

спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» для бакалаврів. Після цього 

виникло питання коригування нашої освітньої програми. 27 вересня 2021 року 

рішенням Вченої ради ЧНУ дану ОП затверджено. Акредитація запланована у 

2024 році. Вивчаємо досвід реалізації подібних ОП в інших ЗВО України. 

Стосовно наповнення Moodle є ще деякі недоопрацювання. 

6) доц. Холявчук Д.І. – Робота навчально-методичної комісії спеціальності 

«Географія» ОП «Географія» не така активна, бо акредитувалися. Для 3 

освітніх програм готували диференційовані робочі програми. Відповідно до 



нового стандарту, з’явилася кваліфікаційна робота. Працювали по 

рекомендаціях після акредитації, в тому числі щодо можливості участі 

студентів у програмах мобільності, розширення індивідуальної траєкторії 

підготовки здобувачів ОП через підписання угод з установами для 

проходження практик. У планах – узгодження кількості годин по кількох ОП 

для потокових лекцій. 

7) доц. Чубрей О.С. – Навчально-методичною комісією спеціальності 

«Середня освіта (Географія)» активізовано роботу по проведенню бінарних 

лекцій, виховних заходів, зустрічей з практиками, вчителями. Для студентів ці 

зустрічі дуже важливі. Оновлювали інформацію на сайті кафедри економічної 

географії та екологічного менеджменту, та доповнювали її – по кафедрі 

фізичної географії, геоморфології та палеогеографії. 

8) проф. Кілінська К.Й. – Кафедра працює згідно плану. Йде підготовка до 

акредитації. Розглянули успішність студентів. У планах радикальний перегляд 

ОП «Туризмознавство». 

 

УХВАЛИЛИ: 1) інформацію голів навчально-методичних комісій взяти до 

уваги; 

2) активізувати роботу з підготовки до акредитації освітніх програм. 
 

2 питання 

СЛУХАЛИ: про підготовку звіту самооцінювання повторної акредитації ОП 

«Міжнародний туризм» (ОР бакалавр) у 2021-2022 н. р. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
1) гарант ОП «Міжнародний туризм» доц. Король О.Д. – Триває підготовка до 

акредитації освітньої програми. Пророблений значний обсяг робіт: на сайті 

оприлюднені силабуси, робочі програми навчальних дисциплін, розроблені 

навчальні та робочі плани, є відгуки на ОП та ін., підготовлено проект звіту 

самооцінювання, у наступному місяці заплановано низку заходів зі 

стейкхолдерами. 

 

УХВАЛИЛИ: 1) підготувати кінцевий звіт самооцінювання до кінця 

листопада 2021 року та подати його для перевірки у сектор ліцензування, 

акредитації та нострифікації. 
 

3 питання 

СЛУХАЛИ: про організацію виконання зрізу залишкових знань студентів з 

навчальних дисциплін за формою контролю «іспит» у минулому семестрі. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1) голова НМР географічного факультету доц. Пасічник М.Д. – Проведено зріз 

залишкових знань з 30 вересня по 11 жовтня 2021 року по 27 дисциплінах, у 

яких якість знань була менше 50 % та більше 80 %. Загалом бачимо, що по всіх 

освітніх компонентах вона понизилась на 5-20 %. 



 


